



**Nyugat-magyarországi Egyetem
Savaria Egyetemi Könyvtár és Levéltár**
9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4.
Tel.: 504-487 Fax: 94/504-487
e-mail: bkati@sek.nyme.hu

**Országos Könyvtári Napok
a Nyugat-magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központ
Könyvtár és Levéltárban
2016. október 5.**

A Nyugat-magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központ Könyvtár és Levéltár idén is csatlakozott az Országos Könyvtári Napok elnevezésű rendezvényhez három programelemmel. A programjainkat 2016. október 5-re (szerda) hirdettük meg.

A korábbi évekhez hasonlóan idén is megrendeztük az immár hatodik éve sikeres *Tini galopp* vetélkedőt a Könyves Október keretén belül, a TÁMOP-3.2.4-08/1 kódszámú „Tudásdepo-Expressz” könyvtári projekt programjaként. Ezen a napon az általános iskolák 7-8. évfolyamos tanulóit valamint a középiskolák 9-10. évfolyamos tanulóit láttuk vendégül. A vetélkedő keretében információszerzési, valamint forrásfeltárást igénylő feladatsort kellett megoldani a diákoknak egy városi séta keretében, majd a könyvtárba visszaérkezve totókat töltöttek ki plusz pontok megszerzéséhez. A játékban mind az általános iskolások, mind a középiskolások közül 3-3 csapat részesült könyvjutalomban.

Szintén ezen a napon 9.00 órakor a Rumi Többcélú Gyógypedagógiai Intézmény kiállítását nyitottuk meg az egyetem aulájában *Őszi üzenet* címmel. A kiállítás keretében látható munkák alkotó – kézműves tevékenységek eredményei: kapcsolatot teremtenek, szavak nélkül kommunikálnak a nézőkkel, látogatókkal, bepillantást engednek az intézmény mindennapi életébe. A kiállítást 2016. 10. 28-ig tekinthették meg az érdeklődők az egyetem nyitvatartási idejében.

A harmadik programelemmel ebben az évben a *Múltidézés* témakörhöz csatlakozott Könyvtárunk. Ennek keretében a Dr. Katona Attila a Nyugat-magyarországi Egyetem Berzsényi Dániel Pedagógusképző Kar dékánja, a Történet- és társadalomtudományi Intézet intézetigazgatója tartott előadást két alkalommal, *Kicsit másképp '56-ról* címmel. Az interaktív előadáson résztvevők megismerkedtek az 1956-os események előzményeivel, a forradalom- és szabadságharc történéseivel, valamint hiteles képet kaptak az embertelen és megrázó következményekről.



Nyugat-magyarországi Egyetem
Savia Egyetemi Könyvtár és Levéltár
9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4.
Tel.: 504-487 Fax: 94/504-487
e-mail: bkati@sek.nyme.hu

Összefoglalva elmondhatjuk, hogy Könyvtárunk programelemei idén is népszerűek voltak, sok pozitív visszajelzést kaptunk a résztvevő iskolásoktól és pedagógusoktól. Üdvözltek azt a törekvést, hogy az előadások mellett lehetőség volt kötetlenebb programokon is részt venni. A szervezésnek és a kollégák munkájának köszönhetően ismét sikeres, élményekben gazdag napot zártunk.

Szombathely, 2016. november 15.

Barki Katalin s.k.
igazgató
NymE SEK Könyvtár és Levéltár

